



tehdy, jestliže by svou výpovědí porušil státem uloženou nebo uznanou **povinnost mlčenlivosti**, ledaže byl této povinnosti příslušným orgánem nebo tím, v jehož zájmu tuto povinnost má, zproštěn. Obviněný může odepřít výpověď, pokud by jí způsobil sobě nebo osobě blízké nebezpečí stíhání pro trestný čin nebo přestupek. **Obviněný má právo nevypovídat. Správní orgán nesmí obviněného nutit k výpovědi nebo doznání. Účastníci řízení mají právo klást otázky sobě navzájem, svědkům a znalcům.** Zákonný zástupce a opatrovník mladistvého obviněného, osoba přímo postižená spácháním přestupku, která dala souhlas se zahájením nebo pokračováním řízení, a orgán sociálně-právní ochrany dětí mají právo klást otázky účastníkům řízení, svědkům a znalcům. Dotazovaná osoba má **právo odmítnout odpovědět** a nesmí být tázána za stejných podmínek jako svědek.

Obviněnému byl předložen kompletní správní spis k seznámení se s jeho obsahem.

**Nyní máte možnost vyjádřit v řízení své stanovisko.**

K věci uvádím, že dne 13.2.2020 jsem zaparkoval s motorovým vozidlem značka Alfa Romeo, r.z. [REDAKCE] na vodorovné dopravní značce V13 v Brně na ulici [REDAKCE], v blízkosti č. [REDAKCE]. a dne 18.2.2020 jsem s tímto vozidlem z tohoto místa odjel. Domnívám se, že jsem se nedopustil žádného protiprávního jednání, neboť nelze prokázat ani formální ani materiální aspekt přestupku.

#### **Provedeno dokazování spisem**

Byly provedeny důkazy čtením a shlednutím listin spisového materiálu:

- ~ Oznámení přestupku, kde jsou uvedeny základní okolnosti zjištěné na místě oznamovatelem, čas a místo zjištění, o jaké vozidlo jde a jaké ustanovení zákona bylo porušeno.
- ~ Fotodokumentace.
- ~ Sdělení provozovatele vozidla, s údaji k totožnosti řidiče vozidla. Sdělení o navazujícím prodlužování oprávnění.

#### **Správní orgán uzavírá dokazování.**

Správní orgán na podkladě provedeného dokazování dospěl k těmto závěrům:

**[1] Považuje za prokázané, že obviněný spáchal skutek, o němž se řízení vede, tj. že dne 17. 2. 2020 v 11:45 hod., v Brně na ul. [REDAKCE], jako řidič motorového vozidla tovární značky Alfa Romeo, registrační značky [REDAKCE], se neřídil vodorovnou dopravní značkou V13 „Šikmé rovnoběžné čáry“. Přestupek byl spáchán z nedbalosti.**

[2] Nebyly shledány zvláštní osobní poměry nebo zvláštní majetkové poměry. Povinnost nahradit náklady řízení paušální částkou 1000 Kč uloží správní orgán účastníkovi, který řízení vyvolal porušením své právní povinnosti. Nejedná se o případ hodný zvláštního zřetele, kdy lze výši paušální částky na požádání snížit.

**Obviněný prohlásil, že se ještě vyjádří ke skutečnostem hodným zvláštního zřetele.**

#### **Vyjádření účastníka k podkladům rozhodnutí:**

*Poučení:*

podle § 36 odst. 3 správního řádu, nestanoví-li zákon jinak, musí být účastníkům před vydáním rozhodnutí ve věci dána možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí; to se netýká žadatele, pokud se jeho žádosti v plném rozsahu vyhovuje, a účastníka, který se práva vyjádřit se k podkladům rozhodnutí vzdal.

Obviněný vznesl námitku podjatosti oprávněné úřední osoby Petra Rozkopala.



Byl vyzván k odůvodnění.

Oprávněná úřední osoba je podjata z důvodu, že rozhodla ještě před mým vyjádřením k podkladům pro vydání rozhodnutí o tom, že jsem vinen.

Nebylo mi umožněno nahlédnout do spisu, ačkoliv jsem se dostavil s dostatečným předstihem před termínem nařízeného ústního jednání, a o nahlížení do spisu požádal.

Protokolace skončena v 13:57 hodin. Ústní jednání bude ukončeno podpisem protokolu.

Tímto podávám stížnost na Bc. Petra Rozkópala správního referenta, z důvodu že provádí úkony, které zjevně nejsou bezodkladné, přesto, že proti němu byla vznesena námitka podjatosti. A tato doposud nebyla rozhodnuta. Tímto žádám o nařízení nového termínu ústního jednání po vyřešení podezření z podjatosti. O způsobu potrestání správního referenta si přeji být informován.


Protokolace skončena v 14:06 hodin.

Přečetl(a), zápisu rozuměl(a), zápis odpovídá průběhu jednání.

Obviněný [REDACTED]

**MAGISTRÁT MĚSTA BRNA**  
Odbor dopravněsprávních činností  
Kounicova 67  
601 67 BRNO

-076-

  
Bc. Petr Rozkopal  
správní referent